

Итоги краевой универсиады по лыжным гонкам

4–6 марта 2013 года состоялись соревнования по лыжным гонкам в рамках Краевой Универсиады — 2013. Команда лыжников СФУ заняла первое место в общекомандном зачете. Второе место у команды КГПУ, третье место в общекомандном зачете заняла команда СибГТУ.

Результаты соревнований

Спринтерская гонка (девушки)

- 1 место — Крюкова Светлана, студентка СИБУП;
- 2 место — Нечаева Наталья, студентка СФУ;
- 3 место — Тарханова Анна, студентка СФУ.

Спринтерская гонка (юноши)

- 1 место — Морозов Андрей, студент СФУ;
- 2 место — Симонов Дмитрий, студент СФУ;
- 3 место — Воронов Игорь, студент СФУ.

Индивидуальная гонка свободным стилем (девушки)

- 1 место — Толстых Полина, студентка СИБУП;
- 2 место — Клюкова Светлана, студентка СИБУП;
- 3 место — Тарханова Анна, студентка СФУ.

Индивидуальная гонка свободным стилем (юноши)

- 1 место — Трифоненко Максим, студент СибГТУ;
- 2 место — Мишкин Александр, студент КГПУ;
- 3 место — Коваленко Роман, студент КГПУ.

Поздравляем победителей и призеров соревнований!

[Спортивный клуб СФУ](#), 7 марта 2013 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/11855>